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Drumuri ca-n Evul Mediu la 10 km de Iași. Ce-
tățenii își rup mașinile în gropile pe care primăria 
nu are timp să le cârpească. Edilul comunei sus-
ține că l-a desemnat pe viceprimar să se ocupe 
de situațiile străzilor pentru că el are alte lucruri 
de rezolvat. Între timp, locuitorii susțin că drumul 
a devenit aproape impracticabil după ultima 
ploaie, iar pietrișul care a fost pus de primărie în-
ainte de campania electorală a fost luat de ape.  

Drumuri ca-n Evul Mediu  
la 10 km de Iași. Ieșenii  
nu mai pot intra cu mașinile 
Nu este o noutate faptul că, în ultimii ani, zo-

nele care înconjoară municipiul Iași s-au dezvoltat 
haotic. Mulți au ales să se mute din aglomerația 
orașului pentru liniștea din suburbii, însă toate 
astea au un preț. La fel se întâmplă și în localita-
tea Breazu, situată la doar 10 km de Iași. Povestea 
a început în urmă cu șapte ani, atunci când mai 
mulți ieșeni au decis să-și construiască locuințele 

aici.  
Problema principală a fost drumul care era 

impracticabil. Cu toate astea, oamenii au pus 
mână de la mână și au făcut strada din banii pro-
prii, reușind să-l facă circulabil. Astăzi, la peste 
șapte ani distanță, situația se prezintă la fel. 
Strada Vinului din Breazu arată deplorabil, iar lo-
calnicii nu știu ce să mai facă pentru a atrage 
atenția autorităților.  

„Noi am făcut drumul ăsta acum șapte ani. 
Când am venit să ne facem casă, am venit și am 
pus trei mașini cu piatră. Nu aveam cum să circu-
lăm. Pe atunci, primarul vechi nici măcar nu ne 
băga în seamă. Primarul actual a pus trei mașini 
de piatră, dar nu l-au tasat cum trebuie. A venit 
ploaia și a luat tot”, a declarat Costel B., locuitor 
pe strada Vinului din localitatea Breazu.  

Și vecinii susțin același lucru. Mai ales după 
ploile din ultimele zile, situația drumului s-a înrău-
tățit. 

„Este din ce în ce mai rău. Drumul e și în pantă, 
și cu ploile torențialele de zilele trecute, toată pia-

tra s-a dus la vale. Sunt gropi, drumul s-a lăsat și, 
dacă ai o mașină mai joasă, plângi lângă ea. S-a 
promis că se face înainte de campanie, dar au tre-
cut atâtea luni și toată lumea se face că plouă”, a 
declarat Gabriela, o altă localnică de pe strada Vi-
nului. 

Primarul comunei, Ciprian Grosu, a declarat 
că el nu are timp să se ocupe de aceste probleme, 
având oameni delegați să fie la curent cu situația 
drumurilor.  

„Eu nu am cum să fiu la curent cu tot ce se în-
tâmplă pe teren, l-am pus pe domnul viceprimar. 
Eu, ca și primar, nu pot să știu tot ce se întâmplă 
în comună, nu am timp”, a declarat Ciprian Grosu, 
primarul comunei Rediu.  

Situația drumului de pe strada Vinului nu este 
singulară. Mai există și alte străzi în apropiere, 
care arată la fel. Rămâne de văzut dacă drumul 
care arată ca-n Evul Mediu, la 10 km distanță de 
Iași, unde oamenii își strică mașinile, va fi reparat 
sau nu. 

Gabriela RUSU

Drumuri ca-n Evul Mediu la 10 km de 
Iași. Oamenii își rup mașinile în gropile 
pe care primăria nu are timp să le 
repare. Ciprian Grosu: „Nu am timp”
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Thea Maria Chirica, în vârstă de 
19 ani, a fost admisă la Facultatea de 
Drept din București, dar și la cea din 
Cluj-Napoca, însă a decis să își con-
tinue studiile în capitală. După ce a 
reușit să obțină media 9,75 la exa-
menul de Bacalaureat, tatăl său i-a 
făcut niște cadouri pe măsură.  

Fiica primarului Mihai 
Chirica a fost admisă la 
facultate în București și se 
pregătește de o carieră  
în domeniul juridic 
Thea Maria Chirica, fiica cea 

mare a primarului municipiului Iași, 
a fost admisă la două facultăți! 
Aceasta a fost elevă la Colegiul Na-
țional Iași, iar la examenul de Baca-

laureat a reușit să obțină media 9,75. 
Acest lucru i-a făcut cu adevărat 
mândri pe părinții săi, care i-au 
făcut cadou o bijuterie, dar și o va-
canță exclusivistă pe Coasta Amalfi.  

Reporterii BZI au luat legătura cu 
Ana Maria Fodoreanu, fosta soție a 
primarului Mihai Chirica, care a 
transmis faptul că Thea a fost ad-
misă la Facultatea de Drept din Bu-
curești, dar și la cea din 
Cluj-Napoca, însă va rămâne să stu-
dieze în capitală.  

„A fost admisă și la București, și 
la Cluj și va rămâne la București. Sin-
cer, habar nu am cu ce medie a in-
trat, nici nu am întrebat-o, dar este 
la buget”, declară Ana Maria Fodo-
reanu, fosta soție a primarului Mihai 
Chirica.  

Amintim faptul că fosta soție a 
edilului, imediat după afișarea rezul-
tatelor de la examenul maturității, a 
subliniat faptul că în Iași nu există o 
facultate de Drept cu adevărat, ci 
doar cu numele.  

Thea Maria Chirica, fiica 
primarului municipiului 
Iași, se pregătește de o 
carieră în domeniul juridic  
Thea Maria Chirica are o relație 

cu un fost coleg de clasă, însă cei doi 
se vor iubi de la distanță, deoarece 
iubitul Theei a ales să studieze în 
Manchester. Ana Maria Fodoreanu a 
fost reținută în ceea ce privește dez-
văluirea identității iubitului fiicei 
sale.  

„Prietenul ei va pleca la facultate 
în Manchester, să studieze fizica pă-
mântului. Prietenul ei este din Iași, a 
fost coleg de clasă cu ea”, a mențio-
nat fosta soție a primarului Mihai 
Chirica. 

Primarul Mihai Chirica și fosta sa 
soție, Ana Maria Fodereanu, au două 
fiice, Thea Chirica, în vârstă de 19 
ani, și Mălina Chirica, care este în 
prezent în clasa a X-a. 

La Colegiul Național din Iași, 
media 9,75 a mai fost obținută de 
încă doi absolvenți. Amintim faptul 
că una din cele trei medii de 10 la 
examenul de Bacalaureat din județul 
Iași a fost obținută de către Mara Ka-
rina Ionescu, absolventă a Colegiului 
Național Iași.  

Ștefana ȘOVEA

Până și fata lui Mihai Chirica s-a 
săturat de Iași. Thea va studia 
Dreptul la București. Mama sa a 
făcut dezvăluiri incendiare:  
„Habar nu am cu ce medie a intrat”
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O parte dintre TIR-urile cu 
containerele pentru școala  
modulară de la Colegiul Pedagogic  
„Vasile Lupu” din Iași au sosit  
în cursul serii de 6 august 2024 

 
Școala modulară va găzdui temporar activita-

tea din cadrul instituției de învățământ. Pe data 
de 10 iunie 2024, au început lucrările de moderni-
zare, consolidare și refuncționalizare a imobilelor 
monument istoric ale Colegiului Pedagogic „Vasile 
Lupu” din Iași. 

Containerele pentru  
școala modulară de la Colegiul 
Pedagogic „Vasile Lupu” din Iași  
Primăria Iași a construit o platforma betonată 

unde va fi montată clădirea modulară compusă 
din containere. Ansamblul va găzdui temporar ac-
tivitatea din cadrul instituției de învățământ până 
ce lucrările de reabilitare a Colegiului Pedagogic 
vor fi finalizate. Recent, primele TIR-uri încărcate 
cu panourile de la școala modulară au ajuns în 
curtea instituției, sunt așteptate, în total, aproxi-
mativ 10 astfel de mașini încărcate cu panouri. Pe 
măsură ce acestea vor fi descărcate, potrivit in-
formațiilor transmise de reprezentanții Primăriei 

Iași, vor fi și montate pe platforma betonată din 
apropierea instituției de învățământ.  

„Pe măsură ce TIR-urile vin și panourile sunt 
aduse, echipele vor începe și montarea școlii mo-
dulare”, au transmis reprezentanții Primăriei Iași.  

Amintim aici că pe data de 10 iunie 2024 au în-
ceput lucrările de modernizare, consolidare și re-
funcționalizare a imobilelor monument istoric ale 
instituției de învățământ. Valoarea totală a aces-
tora depășește 67 de milioane de lei, iar durata de 
execuție este estimată la 36 de luni în cazul clă-
dirii liceului și 24 de luni pentru cantină. La înce-
putul lunii iulie 2024, Primăria Iași a anunțat 
semnarea contractelor de finanțare pentru rea-
bilitarea și refuncționalizarea Colegiului Pedago-
gic „Vasile Lupu”, în cadrul Programului de 
finanțare „Școli Sigure și sănătoase”. 

O firmă din Iași a câștigat contractul de 
reabilitare a instituției de învățământ 

Potrivit informațiilor publicate pe SEAP, lici-
tația a fost lansată în martie 2023. Patru oferte fi-
nanciare au fost depuse în cadrul procedurii, iar 
Iasicon a fost firma care ar fi trebuit să semneze 
contractul, fiind declarată câștigătoare. În luna 
august 2023, a avut loc o nouă evaluare și, deși 
Primăria Iași a declarat neconforme 3 oferte din 

4 depuse, a revenit cu clarificări, iar toate au fost 
catalogate conforme.  

Astfel, firma Grup Construcții Est a fost anun-
țată atunci câștigătoarea licitației. Două rapoarte 
de procedură au fost anulate de Consiliul Național 
de Soluționare a Contestațiilor (CNSC) în urma 
unor contestații. Este important de știut faptul că 
cele 3 contestații, pe parcursul derulării procedu-
rii de licitație privind reabilitarea Colegiului Peda-
gogic „Vasile Lupu” din Iași, au fost depuse de 
prima firmă declarată câștigătoare. În cele din 
urmă, societatea administrată de Titel Sinescu a 
prins contractul de peste 60 de milioane de lei. 
Amintim faptul că în urma săpăturilor pentru rea-
lizarea platformei unde vor fi montate containe-
rele de la școala modulară, pe 13 mai 2023, au fost 
descoperite câteva proiectile. Muncitorii au anun-
țat autoritățile, iar în urma excavărilor au fost 
scoase la suprafață peste 300 de proiectile de di-
ferite mărimi. Pirotehniștii au găsit, în prima zi, 
289 de proiectile care au fost deja preluate și duse 
la un depozit, pentru a fi distruse ulterior. 

O parte dintre TIR-urile cu containerele pentru 
școala modulară de la Colegiul Pedagogic „Vasile 
Lupu” din Iași au sosit în cursul serii de 6 iulie 
2024. Sunt așteptate încă opt astfel de mașini.  

Alexandra MAISNER

Au sosit containerele pentru școala 
modulară de la Colegiul Pedagogic  
„Vasile Lupu” din Iași! Elevii vor învăța în 
module, începând cu luna septembrie
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Seceta a făcut ravagii în județul Iași, 
în această vară, iar acest lucru s-a 
văzut și la rezervele de apă,  
care sunt în scădere.  
Astfel, restricțiile sunt prelungite 
până la 31 august 2024 

 
Oamenii din Iași au fost afectați direct de se-

cetă, deoarece nu au mai avut acces la apă pota-
bilă de la rețeaua de la ApaVital pe tot timpul zilei. 
Compania a fost nevoită să stabilească un pro-
gram, deoarece rezervele scad extrem de repede. 

Restricțiile au fost  
prelungite în mai multe localități 
În județul Iași, au fost afectate zeci de locali-

tăți în iulie, însă restricțiile au fost prelungite pen-
tru încă o lună. Majoritatea comunelor sunt din 
partea de nord a județului.  

„Până pe 31 august 2024 (inclusiv), pentru re-
facerea rezervelor de apă potabilă, APAVITAL S.A. 
se află în neplăcuta situație de a furniza apă po-

tabilă după program, zilnic, în intervalul orar esti-
mat 07:00-21:00, către utilizatorii din localitățile: 
Românești, Avântu și Ursoaia. În intervalul orar 
estimat 07:00 – 21:00, către utilizatorii din locali-
tățile: Gropnița, Bulbucani, Săveni, Sânger, Mă-
lăești și Forăști, Movileni, Larga Jijia, Potângeni, 
Iepureni”, a transmis ApaVital. 

Seceta a afectat grav rezervele de apă 
Faptul că sunt tot mai puține precipitații în de-

cursul unui an are efecte negative pe termen lung. 
Autoritățile trebuie să găsească soluții în toată 
țara, deoarece lucrurile nu par că se vor regla. 

„Nivelul scăzut de precipitații înregistrat în ul-
timii ani, pe fondul secetei prelungite cu care ne 
confruntăm, debitul de apă din puțuri, drenuri și 
diverse acumulări din aria de operare, înregis-
trează limite deosebit de scăzute. În aceste con-
diții, consumurile de apă cresc simțitor, depășind 
capacitatea maximă de pompare, iar rezervoa-
rele, care în condiții normale sunt pline, se golesc 
cu rapiditate și întreg sistemul de alimentare cu 
apă este afectat”, au mai precizat reprezentanții 

companiei. 
Desigur că unii oameni foloseau apa din re-

țeaua publică pentru a uda grădinile sau pentru 
alte activități de irigat. Rețeaua este proiectată în 
așa fel încât apa să fie folosită doar pentru me-
najul casnic. 

„Pe parcursul anului, alimentarea cu apă a lo-
calităților se realizează în parametri normali, însă 
în perioadele caniculare, consumul de apă crește 
de aproximativ trei ori. Această creștere este din 
cauza unui tip de consum caracteristic zonelor 
periurbane, și anume a folosirii improprii a apei 
pentru grădinărit și întreținere vegetație. Astfel, 
se depășește capacitatea maxim proiectată și 
încep să apară probleme în alimentarea cu apă a 
consumatorilor, în pofida campaniilor perma-
nente pe care le desfășurăm pentru conștientiza-
rea populației asupra faptului că apa este o 
resursă limitată”, au încheiat reprezentanții de la 
ApaVital. 

Rezervele de apă din Iași sunt tot mai mici din 
cauza secetei prelungite din acest an. 

Petronel ȘTEFAN

Seceta a afectat grav rezervele de apă 
din Iași. Restricțiile au fost prelungite 
până la sfârșitul lunii august
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Grădinița cu Program Normal nr. 22 are sediul 
de 17 ani într-un apartament, pe Aleea Mușatini, 
nr. 1, din cartierul Alexandru cel Bun. Cei 52 de 
copii înscriși la această unitate nu au un spațiu de 
joacă în aer liber, iar locatarii sunt nemulțumiți de 
gălăgia produsă.  

O grădiniță din Iași funcționează  
de 17 ani într-un apartament 
Grădinița cu Program Normal nr. 22 este în 

structura Școlii Gimnaziale „Ion Simionescu” și 
funcționează de 17 ani într-un apartament, la par-
terul blocului M11, scara B, pe Aleea Mușatini. Uni-
tatea de învățământ abia poate fi observată 
printre blocuri.  

Reporterii BZI au luat legătura cu locatarii, o 
parte dintre aceștia deranjați de gălăgia provo-
cată de copii. O femeie care stă la etajul unu, de-
asupra grădiniței, este nemulțumită de faptul că 
nu au găsit un alt spațiu unde să mute cele trei 
grupe de copii. Aceasta a transmis că a depus, 
de-a lungul anilor, mai multe reclamații către Pri-
măria Municipiului Iași și către școala de care ține 

grădinița. 
„Locuiesc de 35 de ani în acest bloc, la etajul 

unu, chiar deasupra grădiniței. Îi aud pe copii 
când cântă, dar ce să fac? Părinții vin și fumează 
aici, în fața blocului, până ies cei mici, este gălă-
gie, dar nu avem ce face. Am făcut multe plângeri, 
suntem o scară de bătrâni și ar trebui să fie li-
niște. Înainte, erau patru grupe, acum sunt doar 
trei. Eu nu am mai văzut grădinițe la parterul unui 
bloc, în apartament, cred că este singura din Iași. 
Am făcut reclamație la primărie și la Școala «Ion 
Simionescu», pentru că această grădiniță ține de 
școala din Mircea cel Bătrân. De acum, noi ce să 
mai facem? Poate, cei care vor veni după noi vor 
face ceva, dar dacă nu s-a făcut nimic timp de ani 
de zile, nu cred că se va mai face ceva”, spune o 
locatară.  

Ce spun reprezentanții ISJ Iași  
Există trei grupe de copii, iar în total învață, în 

cele trei apartamente, un număr de 52 de copii. 
Sabina Manea, directorul Școlii Gimnaziale „Ion Si-
mionescu”, a transmis faptul că nu a fost înregis-

trată nicio sesizare de la locuitorii din zonă, cu pri-
vire la activitatea grădiniței.  

„Grădinița cu Program Normal nr. 22 funcțio-
nează la adresa din Aleea Mușatini din 2007. În 
anul școlar 2023-2024, în această grădiniță, au 
fost înscriși 52 de copii. Nu a fost înregistrată 
nicio sesizare de la locuitorii din zonă, cu privire 
la activitatea grădiniței”, declară Sabina Manea, 
director Școala Gimnazială „Ion Simionescu”. 

Reprezentanții Inspectoratului Școlar Jude-
țean (ISJ) Iași spun că unitatea de învățământ 
funcționează în acord cu legislația în vigoare.  

„Unitatea de învățământ menționată de dum-
neavoastră funcționează în acord cu legislația în 
vigoare, are acreditările și autorizațiile necesare”, 
declară Antonina Bliorț, purtător de cuvânt al ISJ 
Iași.  

Primăria Municipiului Iași nu a mai construit o 
unitate de învățământ de stat de ani de zile, iar re-
prezentanții nu au făcut eforturile necesare pen-
tru ca cei 52 de copii să nu mai învețe într-un 
apartament.  

Ștefana ȘOVEA

Pare incredibil, dar această grădiniță din 
Iași funcționează de 17 ani într-un 
apartament. Locatarii au ajuns la capătul 
răbdării: „Am făcut multe plângeri”
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Absolvenții de liceu sau facultate, dacă nu 
reușesc să-și găsească un loc de muncă în cel 
mult 60 de zile de la finalizarea studiilor, indiferent 
dacă au promovat sau nu examenul de Bacalau-
reat, pot obține ajutor de șomaj timp de 6 luni, în 
valoare de 330 de lei pe lună.  

Acte necesare pentru  
ajutorul de șomaj după liceu 
Absolvenții instituțiilor de învățământ și ai 

școlilor speciale, în vârstă de minimum 16 ani, 
care în termen de 60 de zile de la absolvire se în-
registrează la agențiile pentru ocuparea forței de 
muncă din raza cărora își au domiciliul și se an-
gajează cu normă întreagă pentru o perioada mai 
mare de 12 luni, beneficiază de o primă de inserție 
egală cu de trei ori valoarea indicatorului social 
de referință (ISR) în vigoare la data încadrării (ISR 
– 660 de lei). 

Absolvenții instituțiilor de învățământ benefi-
ciază de indemnizație de șomaj, dacă îndeplinesc 
următoarele condiții: sunt absolvenți ai instituții-
lor de învățământ, în vârstă de minimum 16 ani, 
care într-o perioadă de 60 de zile de la absolvire 

nu au reușit să se încadreze în muncă, potrivit 
pregătirii profesionale, sau sunt absolvenți ai șco-
lilor speciale pentru persoane cu handicap, în vâr-
stă de minimum 16 ani, care nu au reușit să se 
încadreze în muncă, potrivit pregătirii profesio-
nale.  

Actele necesare pentru șomaj după liceu sunt 
actul de identitate, actele de studii și de calificare 
în original, curriculum vitae, declarație pe proprie 
răspundere, sub sancțiunile aplicate faptei de fals 
în declarații, că persoana nu are restricții medi-
cale care o împiedică să presteze muncă sau că 
are eventuale restricții medicale care o împiedică 
să presteze o anumită muncă.  

Indemnizația de șomaj se acordă la cerere, de 
la data expirării perioadei de 60 de zile, dacă ce-
rerea este înregistrată în termen de 10 zile de la 
această dată, dar nu mai târziu de 12 luni. Dacă 
cererea este înregistrată după expirarea terme-
nului de 10 zile, dar nu mai târziu de 12 luni, indem-
nizația este acordată de la data înregistrării 
cererii.  

Pentru absolvenții școlilor speciale, indemni-
zația de șomaj se acordă de la data absolvirii, 
dacă cererea este înregistrată în termen de 10 zile 

de la această dată. Dacă cererea este înregistrată 
după expirarea termenului de 10 zile, dar nu mai 
târziu de 12 luni, indemnizația este acordată de la 
data înregistrării cererii. 

Iată cine nu poate beneficia  
de indemnizația de șomaj  
Nu beneficiază de indemnizație de șomaj ab-

solvenții care la data solicitării dreptului au fost 
admiși sau urmează cursurile unei forme de învă-
țământ, organizate și/sau acreditate, după caz, în 
condițiile legii, realizează venituri mai mari decât 
indicatorul social de referință, îndeplinesc condiții 
de pensionare, la data absolvirii aveau loc de 
muncă, refuză un loc de muncă, potrivit pregătirii 
sau nivelului studiilor, sau participarea la servicii 
pentru stimularea ocupării și de formare profe-
sională oferite de agențiile pentru ocuparea forței 
de muncă.  

Nu beneficiază de indemnizație de șomaj ab-
solvenții licențiați ai facultăților de Medicină și 
Farmacie care la data solicitării dreptului au pro-
movat concursul național de rezidențiat pe locuri 
sau pe posturi, în condițiile legi. 

Ștefana ȘOVEA

Acte necesare pentru ajutorul de șomaj 
după liceu. Absolvenții de clasa a XII-a 
sau facultate din promoţia 2024  
pot lua 330 de lei pe lună
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Șefii de la Spitalul de Copii „Sf. Maria” Iași și-
au făcut publice declarațiile de avere. La capitolul 
salarii, pe primul loc se situeză Rani Alagha, di-
rectorul medical al unității, în ceea ce privește 
proprietățile, cea mai bine clasată este Maria Cos-
molesei, directorul de îngrijiri. Alina Belu este cea 
mai săracă, cel puțin asta reiese din declarația de 
avere.  

Acestea sunt salariile șefilor  
de la Spitalul de Copii „Sf. Maria” Iași  
Alina Belu, managerul Spitalului Clinic Jude-

țean de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași, nu 
deține terenuri sau imobile, ci doar un autoturism 
Volvo xc40, produs în anul 2019. Managerul a deț-
inut un autoturism BMW X1, pe care l-a vândut în 
schimbul sumei de 6.500 de euro. Conform decla-
rației de avere, Alina Belu are de achitat și un cre-
dit de 126.700 de lei, care este scadent în anul 
2027. În ceea ce privește veniturile, managerul de 
la Spitalul de Copii „Sf. Maria” Iași a avut, în 2023, 
salarii în valoare de 157.356 de lei. Directorul me-
dical al unității medicale, Rani Alagha, medic chi-
rurg, este proprietarul unui teren intravilan cu o 

suprafață de 600 de metri pătrați, cumpărat în 
anul 2011. Medicul mai deține, din 2012, și un imobil 
de 139 de metri pătrați. Rani Alagha își comple-
tează declarația de avere cu două autoturisme, un 
Volkswagen produs în anul 2003 și un Opel din 
2015. Nu doar averea directorului medical este 
mai mare decât a managerului, ci și salariul, de-
oarece Rani Alagha a încasat, în anul 2023, de la 
unitatea medicală 196.653 de lei.  

Directorul de îngrijiri de la  
Spitalul de Copii „Sf. Maria” stă  
cel mai bine la capitolul proprietăți  
 Natalia Dăngeanu, directorul financiar conta-

bil al Spitalului de Copii „Sf. Maria” Iași, deține un 
apartament de 115 metri pătrați și un autoturism 
marca Volkswagen. Economista stă foarte bine la 
capitolul venituri. Deşi a ieşit la pensie în septem-
brie 2022, Natalia Dăngeanu a ales să-și continue 
activitatea la Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 
pentru Copii „Sf. Maria” și să cumuleze pensia cu 
salariul, astfel încât, în anul 2023, a avut venituri 
în valoare de 122.904 lei, precum și pensii de 

39.600 de lei. Fără doar și poate, cea mai bogată 
persoană din conducerea Spitalului de Copii „Sf. 
Maria” Iași este Maria Cosmolesei, directorul de 
îngrijiri. Maria și Cosmin Cosmolesei dețin un 
teren intravilan, cu o suprafață de 500 de metri 
pătrați, în municipiul Iași, care a fost achiziționat 
în 2009. Câțiva ani mai târziu, în 2017, Maria și Ma-
rius Cosmolesei au cumpărat patru terenuri agri-
cole în comuna Moldoveni, județul Neamț. Acestea 
au o suprafață totală de 3.6 hectare. În anul 2012, 
Maria Cosmolesei și soțul său și-au construit o 
casă în municipiul Iași, cu o suprafață de 160 de 
metri pătrați. Maria Cosmolesei, director de îngri-
jiri la Spitalul Județean de Urgență pentru Copii 
„Sf. Maria” Iași, mai deține și un autoturism, marca 
Suzuki Vitara, fabricat în anul 2016. Maria Cosmo-
lesei nu stă rău nici la capitolul venituri. În anul 
2023, aceasta a încasat salarii în valoare de 
108.052 de la unitatea medicală. Pe lângă acesta, 
șefa de la Spitalul pentru Copii „Sf. Maria” a înca-
sat și 11.598 de lei din activitatea de îndrumător 
stagiu pe care o desfășurat-o la Școala Postli-
ceală Sanitară „Grigore Ghica Vodă” Iași.  

Codruța ȘOROAGĂ

Ce proprietăți și salarii au șefii 
de la Spitalul de Copii „Sf. Maria” 
Iași. În declarația de avere, 
Alina Belu este cea mai săracă
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La sfârșitul acestei luni, începe o nouă se-
siune a programului Casa Verde Fotovoltaice. În 
această perioadă, ieșenii interesați de obținerea 
finanțării trebuie să-și pună la punct dosarul. Iată 
care sunt actele necesare pentru a primi banii 
pentru panouri fotovoltaice.  

Actele necesare pentru programul  
Casa Verde Fotovoltaice  
În urmă cu câteva zile, șeful Administrației 

Fondului pentru Mediu (AFM), Laurențiu Necu-
laescu, a venit cu lămuriri cu privire la noua se-
siune a programului Casa Verde Fotovoltaice care 
va avea loc la sfârșitul acestei luni sau la începutul 
lunii septembrie. Acesta a subliniat faptul că bu-
getul din 2024 va fi mai mare decât cel din 2023, 
și anume undeva la 2 miliarde de lei alocați doar 
pentru Casa Verde Fotovoltaice, pentru persoane 
fizice.  

O noutate este și faptul că în ghidul de finan-
țare este prevăzută și finanțarea acumulatorilor 
necesari sistemului fotovoltaic pe care fiecare 
persoană îl instalează. Laurențiu Neculaescu a 
transmis faptul că cel mai probabil, în decurs de 

câteva zile, ghidul de finanțare va apărea în trans-
parență publică pentru a fi cunoscut de către toți 
cetățenii care doresc să participe în cadrul aces-
tui program. Undeva până la sfârșitul lunii august, 
se va demara acest program și persoanele fizice 
se vor putea înscrie în aplicația informatică pusă 
la dispoziție de AFM.  

Tot în această nouă sesiune, finanțarea pen-
tru fiecare persoană fizică crește de la 20.000 la 
30.000 de lei, sumă la care vor trebui să vină cu o 
contribuție. 

Ieșenii care își doresc să obțină finanțarea 
anul acesta și nu cunosc pașii trebuie să proce-
deze astfel.  

Cerințele pentru Casa Verde sunt minimale, iar 
persoanele fizice vor dispune de aceeași plat-
formă electronică, o aplicație dezvoltată de AFM, 
în care se pot înscrie tot cu un minimum de docu-
mente necesare, pentru a fi eligibile: act de iden-
titate valabil la momentul înscrierii în aplicație, 
certificatele privind achitarea taxelor locale și fis-
cale (la bugetul local și la bugetul de stat), extras 
de carte funciară pentru a dovedi proprietatea im-
obilului unde se instalează sistemul fotovoltaic. 

Un aspect important pe care trebuie să îl știe 
toți cei care aplică în program este că documen-
tele trebuie să fie valabile la momentul înscrierii 
în aplicație, prin care solicită finanțarea. După ce 
persoana fizică a încărcat documentele în aplica-
ție și fondurile vor fi epuizate, AFM va publica lista 
cu firmele acreditate să monteze panourile, care 
vor primi, la rândul lor, lista cu persoane care s-
au înscris la program. După finalizarea perioadei 
de înscriere a persoanelor, care reiese din epui-
zarea sumelor alocate, acestea au la dispoziție 90 
de zile pentru a semna contracte cu firmele de in-
stalare. De această dată, persoanele fizice sunt 
cele care își aleg firma de instalare, în funcție de 
condiții și de discuțiile avute cu operatorii econo-
mici. Tot în aceste 90 de zile, firma de instalații 
care va participa la program va face evaluarea în-
deplinirii condițiilor de către persoana fizică, res-
pectiv documentele încărcate în aplicație.  

La sfârșitul acestei luni, începe o nouă se-
siune a programului Casa Verde Fotovoltaice. În 
această perioadă, ieșenii interesați de obținerea 
finanțării trebuie să-și pună la punct dosarul și 
actele necesare.  

Gabriela RUSU

Nouă sesiune a programului Casa 
Verde Fotovoltaice. Ce acte sunt 
necesare pentru a primi finanțarea
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O întâmplare neobișnuită a avut loc luni, 5 iulie 
2024, în localitatea Sârca, din comuna Bălțați. Fa-
milia unei bătrâne în vârstă de 94 de ani se pre-
gătea de înmormântare când a descoperit că 
aceasta nu era moartă de fapt.  

Ana Ailuțoaei:  
„Băbuca a reacționat, a strâns-o  
de mână și a deschis și un ochi” 
Elena Țibuleac, o bătrână în vârstă de 94 de 

ani, din localitatea Sârca, comuna Bălțați, a uimit 
o întreagă comunitate. Familia femeii a fost anun-
țată de vecinele acesteia că bătrâna a murit, așa 
că a început să se pregătească de înmormântare. 
Fiica acesteia a numit câteva femei pentru a o 
pregăti și îmbrăca pe Elena Țibuleac, pentru a fi 
pusă în scriu. Când fiica bătrânei a început să 
plângă, femeia a deschis un ochi.  

„Ea mergea tot timpul la biserică, nu lipsea de 
la nicio sărbătoare. Duminică n-a fost însă la 
slujbă. Ea era foarte activă, ieșea în curte, avea 
telefon, vorbea cu copiii. Luni dimineața, m-a 
sunat fiica ei, de la Iași, să merg să văd ce se în-
tâmplă cu ea, că nu mai răspunde de două zile la 
telefon. Am luat o vecină cu mine și am intrat prin 
grădină, că poarta de la drum o avea închisă. Am 
văzut că avea câteva floricele pregătite să le ducă 
la biserică, iar ea era căzută în casă. Avea tras pe 

ea doar un ciorap, probabil a vrut să se îmbrace 
și i s-a făcut rău, a făcut un AVC. Eu am fost aceea 
care am vorbit cu Marcica, fata ei, la telefon și am 
spus că e moartă, doar că nu m-am apropiat de 
ea. I-am zis să găsească o firmă de pompe fune-
bre, poate vin cu oameni, să o spele, să o aranjeze. 
Fata ei a zis că a găsit firmă pentru sicriu, dar nu 
a găsit oameni pentru scăldat. S-a rugat de o ve-
cină, că băbuca le spusese de înainte de cine vrea 
să fie scăldată când o să moară. Când a venit fata 
ei și a văzut-o căzută, a început să plângă, iar bă-
buca a reacționat, a strâns-o de mână și a deschis 
și un ochi. De vorbit nu a mai putut zice nimic”, a 
declarat Ana Ailuțoaei, vecina care a găsit-o pe 
Elena Țibuleac căzută în casă.  

Întâmplare neobișnuită  
într-o comună din Iași!  
O bătrână despre care se bănuia  
că e moartă a început să se miște 
Vestea că Elena Țibuleac a decedat s-a răs-

pândit rapid în Sârca, așa că preotul a anunțat 
deja să fie trase clopotele. Luni după-amiază, mai 
multe persoane au vrut chiar să meargă la pri-
veghi, doar că Elena Țibuleac era deja transpor-
tată la spital.  

„Fata ei a chemat salvarea, dacă a văzut că are 
pulsul atât de bun. Încă fiica ei m-a certat că nu 

am sunat la ambulanță, dar nu am vrut să intru, 
să pun mâna pe ea, că era lovită la cap și m-am 
gândit că cine știe ce i s-a întâmplat. Ei i-a furat 
cineva recent pensia, a intrat în casă peste ea. 
Ne-am gândit că dacă și acum a bătut-o cineva. 
Femeile de prin sat chiar ziceau că să o spălăm și 
să o îmbrăcăm noi până vine fata ei de la Iași. Nu 
am vrut să fac asta, pentru că numai familia știa 
pe unde avea puse ea lucrurile pentru înmormân-
tare. Venise și părintele, l-a anunțat deja pe clo-
potar, iar luni, la amiază, i-a tras clopotele. Era o 
zarvă în tot satul că a înviat mătușa. Luni după-
amiază, s-a spovedit lumea. M-am întâlnit cu o fa-
milie și a întrebat de unde vin și se întorceau de 
la priveghi, doar că ea era la spital”, a povestit Ana 
Ailuțoaei.  

Elena Țibuleac este internată la Spitalul Clinic 
de Urgență „Prof. Dr. Nicolae Oblu” Iași, starea sa 
fiind extrem de gravă.  

„Ieri, m-a sunat fata ei și mi-a zis că nu mai e 
nicio șansă să-și revină, că deja nu mai reacțio-
nează la niciun stimul. Ea lua pastile, dar cum e 
post, vinerea nu mânca nimic, uita și să bea apă, 
ținea post negru”, a povestit vecina femeii.  

Întâmplarea neobișnuită care a avut loc în lo-
calitatea Sârca, comuna Bălțați, județul Iași, a pus 
pe jar întreaga comunitate.  

Codruța ȘOROAGĂ

Întâmplare neobișnuită într-o comună din 
Iași! Familia se pregătea de înmormântare 
când mortul a început să miște: „Era o 
zarvă în tot satul, că a înviat mătușa”
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Persoanele care locuiesc pe 
strada unde Alexandru Muraru deț-
ine un imobil sunt revoltate de faptul 
că instituțiile statului nu iau nicio 
măsură cu privire la drumul de acces 
pe care deputatul PNL și mai mulți 
vecini l-au betonat ilegal, fără auto-
rizație. Aceștia reclamă că Alexan-
dru Muraru i-a amenințat că îi va 
băga în pușcărie.  

Scandal la vila deputatului 
Alexandru Muraru!  
Acesta și-a amenințat 
vecinii cu pușcăria  
Silviu Rabă, vecinul PNL-istului 

Alexandru Muraru, a fost amenințat 
de acesta cu pușcăria. Totul a înce-
put atunci când bărbatul i-a spus de-
putatului că drumul de acces de la 
vila din comuna Rediu a fost con-
struit ilegal, fără autorizație și fără 
rigole, iar apa de la precipitații îi in-
undă curtea.  

„Când am vrut să vorbesc cu el 
(n.r. - Alexandru Muraru), m-a ame-
nințat, mi-a spus că eu trebuie să fiu 
în pușcărie pentru că m-am luat de 
ei că au închis drumul, au făcut 
poartă mai sus, drumul l-a făcut ile-
gal, nu a făcut rigole. Toată apa vine 
la mine în curte. Toată curtea mi-o 
inundă. Eu sunt în proces cu el. A ri-
dicat drumul cu 20 cm, când plouă, 
îmi inundă toată curtea. Oamenii, 
dacă au spate, fac ce vor. Eu consi-
der că aici e corupție și cu primarul 
(n.r. - Ciprian Grosu). Eu le-am spus 
celor de la primărie că e lucrare fără 
autorizație, nu s-a făcut rigolă, nu s-
a făcut scurgere, nu s-a făcut nimic. 
Nu mi-au răspuns nimic. Când a fost 
ploaia torențială, au inundat și cur-
tea mea, și curtea vecinei. Ăsta este 
drum privat, scrie în cartea funciară 
că toți avem cotă parte. Dacă-s 
ștabi, sunt căpușele care sug sân-
gele poporului, eu așa le spun. Ale-
xandru Muraru minte, el spune că el 
nu locuiește aici, că el stă în chirie la 
socrul său. Cum să spui așa ceva 
când tu ești trecut la cartea funciară 
Alexandru Muraru, iar pe contractul 
de vânzare-cumpărare e tot Alexan-
dru Muraru”, a spus Silviu Rabă, ve-
cinul deputatului Alexandru Muraru.  

Bărbatul susține faptul că Ale-
xandru Muraru minte atunci când 
spune că locuiește în chirie în vila 

din Rediu, imobilul fiind pe numele 
său. „El minte, el spune că imobilul e 
al socrului lui și că îi dă chirie 1.000 
de euro ca să locuiască aici. Dar este 
contract de vânzare-cumpărare, el 
este proprietarul casei, cum să plă-
tească chirie la socru. Doamne, ce 
gogomănie și ce minciuni, adică eu 
la fata mea să îi iau 1.000 de euro? 
Ferească Dumnezeu cu căpușele 
astea, niște hoți, un tabula rasa, că 
ăsta dacă ajunge la conducerea țării, 
s-a dus România. Ăsta nici nu știe să 
vorbească, domnule, sunt proști de 
bubuie. M-am uitat la televizor, era 
un staff de 20 de la PNL, în frunte cu 
Ciucă. Dintre toți tăntălăii ăia, al nos-
tru avea ochelari de soare, prostăla-
nul ăsta de aici. Ferească 
Dumnezeu. Firma care a construit 
aici a fost Edil Gepal SRL, cu sediul 
în Pașcani, administrator Petru Giur-
gilă. Hoț la hoț nu-și scoate ochii. 
Drumul, când era pietruit, se vedea 
centura de la gard, el a urcat 20 cm 
cu drumul. Eu, când am discutat cu 
ei, le-am spus să decopertăm până 
sub nivelul centurii, facem terasa-
ment și suntem ok, nu reclam, nu fac 
absolut nimic. În final, sunt niște 
hoți! Dar nu mă las, nu îi las, mă lupt 
cu ei. Au făcut ce au vrut, cum au 
vrut și cum i-a dus pe ei capul”, a 
adăugat Silviu Rabă.  

Mariana Antoniu:  
„M-a amenințat,  
mi-a spus că îl bagă  
pe soțul meu în pușcărie” 

Și Mariana Antoniu a fost ame-
nințată de Alexandru Muraru după ce 
a cerut explicații când politicianul s-
a racordat la rețeaua de canalizare 
din zonă. „M-a amenințat, mi-a spus 
că îl bagă pe soțul meu în pușcărie, 
a venit aici cu poliția, că nu îl las să 
se racordeze, că apa e a statului, așa 
mi-a spus. Am pensia mică, de unde 
să îl dau în judecată, nu am bani să 
pot să îl dau în judecată, că l-aș da. 
La drum nu a vrut să facă rigole. A 
spus că a dat 20.000 de euro să facă 
drumul, dar eu nu am dat bani la 
gard să-mi fac gardul? Când a fost 
ploaia, toată apa mi-a intrat în curte. 
Temelia gardului s-a crăpat. El (n.r. - 
Alexandru Muraru) m-a dat în jude-
cată, că am spus eu oamenilor că lo-
cuiește aici. Când a venit George 

Simion aici, la drum, a întrebat unde 
stă, eu i-am spus că stă la deal, dar 
nici «bună ziua» nu dă. Am vorbit 
așa, omenește. I-am spus că socrul 
său i-a făcut casa și când a vrut să 
se lege la canalizare, nici nu m-a în-
trebat. Și-a pus oamenii și a făcut 
branșarea. L-am întrebat de ce nu a 
discutat cu mine? Că doar când s-a 
făcut canalizarea, noi am dat bani, 
nu am nevoie de banii lui, dar putea 
să mă întrebe și pe mine. Fata mea, 
care a decedat, era lângă mine când 
am discutat cu Alexandru Muraru, el 
s-a enervat și a chemat poliția. Fata 
mea s-a speriat, tremura atât de 
tare, a doua zi am dus-o la spital, a 
făcut un atac de panică. Eu i-am 
vândut terenul lui Alexandru Muraru. 
Am auzit că m-a dat în judecată, așa 
mi-au spus niște vecini. Nu are au-
torizație pe drum. Eu, când am făcut 
gardul, mi-a trebuit autorizație. Nu 
vorbim. El trece pe aici ca și cum ar 
fi o statuie, iar fata mea a făcut o fa-
cultate, a lucrat cu soția lui la 
aceeași firmă, asta nu înseamnă că 
nu saluta. Dar nu, el nu salută nicio-
dată. El locuiește aici, trece în fie-
care zi aici, aici stă”, a spus Mariana 
Antoniu.  

Primarul Ciprian Grosu a 
uitat de autorizația  
pentru drumul deputatului 
Alexandru Muraru 
Este important de știut faptul că 

deputatul Alexandru Muraru și mai 
mulți vecini au betonat ilegal drumul 
de acces din comuna Rediu. Lucra-
rea a fost realizată, după spusele ve-
cinilor, fără autorizație de 
construire, fără proiect tehnic și fără 
rigole pentru scurgerea apelor.  

Reporterii BZI au mers la Primă-
ria Rediu pentru a discuta cu edilul 
Ciprian Grosu și pentru a-l întreba 
dacă drumul de acces de la vila lui 
Alexandru Muraru a fost construit 
legal. Acesta a evitat subiectul, sus-

ținând că nu ține minte toate autori-
zațiile pe care le-a semnat.  

„Faceți o cerere. Sunt sute de 
autorizații, nu știu, nu mai țin minte. 
Nu pot să țin minte toate autoriza-
țiile care se emit”, a spus Ciprian 
Grosu, primarul comunei Rediu.  

Menționăm că surse din cadrul 
Primăriei Rediu au confirmat repor-
terilor BZI că drumul de pe șoseaua 
Valea Rediu, unde locuiește deputa-
tul Alexandru Muraru, a fost betonat 
ilegal, fără autorizație de construire.  

„La autorizații, totul este între 
urbanism și primar. El face toate 
mersurile pe aici. Nu este nicio au-
torizație emisă pentru construirea 
drumului. Nu au acte legale acolo. 
Nu știu ce va face și cum poate pro-
ceda, chiar dacă încearcă să ante-
dateze o autorizație de construire, 
nu poate să facă asta pentru că mai 
trebuie niște semnături și se află. 
Alexandru Muraru a construit ilegal, 
a betonat ilegal acolo, nu este niciun 
act, de asta primarul tace și se face 
că a uitat. Vorbim totuși de un depu-
tat, de un om din politică, niciun pri-
mar din nicio comună nu ar putea 
uita dacă ăla are autorizație sau nu. 
E clar, încearcă să ascundă”, au spus 
surse dintre angajații Primăriei co-
munei Rediu. Reporterii BZI l-au 
sunat, de nenumărate ori, pe depu-
tatul Alexandru Muraru pentru un 
punct de vedere referitor atât la 
amenințările adresate vecinilor, cât 
și la construirea fără autorizație a 
drumului din fața vilei din comuna 
Rediu, însă acesta nu a răspuns ape-
lurilor.  

Scandal la vila deputatului PNL 
Alexandru Muraru. Politicianul a în-
ceput să își amenințe vecinii după ce 
aceștia au sesizat ilegalitatea dru-
mului pe care și l-a construit în fața 
locuinței. Primarul Ciprian Grosu 
evită subiectul și încearcă să mușa-
malizeze situația.  

Alexandra MAISNER

Scandal la vila deputatului Alexandru Muraru! Vecinii s-au 
revoltat după ce șeful PNL i-a amenințat. „Mi-a spus că îl 
bagă pe soțul meu în pușcărie, a venit aici cu poliția”
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Într-un sat din Iași, s-a iscat un 
scandal imens la o înmormântare 
după ce enoriașii și-au îndreptat 
furia spre preot. Aceștia au fost 
nemulțumiți de modul în  
care a fost oficiată înmormântarea 

 
Marius Pomană și-a îngropat mătușa, Cornelia 

Marin, ieri, în data de 7 august 2024. Doar că eve-
nimentul nu a decurs conform planului, deoarece 
familia a fost nemulțumită de modul în care preo-
tul a făcut ritualul religios. De acolo, lucrurile au 
degenerat și s-a ajuns la un scandal în toată re-
gula. 

Scandal la o înmormântare din Iași 
În timp ce mergeau spre biserică, oamenii au 

observat că nu se aud clopotele, astfel că au mers 
la preot să îi ceară explicații. Din spusele mem-
brilor familiei, Ionuț Șuleapă le-a spus că așa se 

procedează acum la înmormântări. 
„Mătușa mea a murit la vârsta de 53 de ani, 

după ce a fost bolnavă de cancer. Ieri, în jurul orei 
11:00, era programată înmormântarea. Trupul ei a 
fost preluat de acasă și ne-am îndreptat spre bi-
serică, doar că preotul nu a vrut să se tragă clo-
potele când noi eram pe drum. Are ceva cu noi, 
nici măcar nu ne-a dat o explicație reală, ne-a 
spus doar că așa se procedează de acum la în-
mormântări, face diferență între noi și alți oameni, 
este lipsă de respect și revoltător. Niciodată nu 
au fost astfel de probleme până acum, a fost totul 
în regulă, dar nu înțeleg de ce a făcut acest lucru. 
La alții au tras clopotele, însă la noi a refuzat. Mă-
tușa mea nu s-a sinucis, deci trebuiau să se tragă 
clopotele”, povestește Marius Pomană.  

Preotul a fost amenințat 
Ionuș Șuleapă este preot de șapte ani în satul 

Slobozia, comuna Voinești, și a spus că nu au mai 

fost astfel de probleme în trecut. Acesta susține 
că a procedat cum se spune în Cartea Sfântă. Oa-
menii și-au pierdut răbdarea și au început să îl 
amenințe pe preot și să aducă injurii la adresa 
acestuia. 

„Eu am încercat să discut cu ei, însă nu au vrut 
să înțeleagă și au trecut la amenințări și la cuvinte 
grele. Eu nu am aplecat urechea la așa ceva și mi-
am făcut treaba, am înmormântat-o pe femeie 
cum scrie în carte. Clopotele nu se trag tot timpul 
când suntem în drumul spre biserică, ci doar în 
anumite momente, așa este rânduiala. Sunt preot 
de șapte ani în această localitate, nu au mai fost 
probleme de acest fel, nu înțeleg de ce ei au reac-
ționat așa. Nu vreau să degenereze, eu îmi iubesc 
enoriașii și încerc să îi învăț numai de bine, chiar 
nu avem de ce să ne certăm”, a precizat Ionuț Șu-
leapă, preotul din satul Slobozia. 

Preotul din Iași nu se aștepta să aibă parte de 
un astfel de scandal la o înmormântare. 

Petronel ȘTEFAN

Scandal uriaș la o înmormântare 
din Iași! Preotul era să fie linșat 
de enoriași: „Au trecut la 
amenințări și la cuvinte grele”
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O tânără din Iași a făcut furori pe 
internet după ce a apărut într-o 
ipostază diferită într-un videoclip. 
Postarea sa a atras atenția multor 
oameni care au lăsat și comentarii 

 
Andreea s-a gândit să facă un filmuleț alături 

de iubitul său, în care să își prezinte corpul lucrat 
în sala de fitness. Tânăra de 25 de ani, din Iași, 
face sport de trei ani, iar acest lucru se vede când 
își încordează mușchii. Totuși, unii nu au fost de 
acord cu modul în care arată fata și au lăsat tot 
felul de comentarii la postarea sa. 

O tânără din Iași face furori pe internet 
Andreea Netcă are 25 de ani și este pasionată 

de fitness și sport, iar acum două săptămâni a 
postat un videoclip pe Instagram și TikTok, când 
își arată mușchii. Aceasta a strâns 2 milioane de 
vizualizări și mii de comentarii la videoclip. An-
dreea nu se aștepta ca postarea să aibă atâta po-
pularitate și a rămas uimită că a ajuns virală pe 

internet.  
„Mă așteptam, sincer, să fie văzut de multă 

lume videoclipul, însă nu credeam că va ajunge la 
2 milioane de vizualizări pe Instagram. L-am pos-
tat pe contul de TikTok și cel de Instagram, după 
care a apărut mai peste tot. Datorită prietenului 
meu m-am apucat de fitness, m-a influențat, de-
oarece el făcea de mai mult timp și mi-a sugerat 
să încerc și eu. Imediat, din prima săptămână, m-
a atras și de atunci nu m-am oprit. Spre deosebire 
de prietenul meu, eu nu particip la competiții, ci 
doar fac sport pentru mine”, povestește Andreea 
Netcă. 

În 2023, Andreea și iubitul său, Vladimir, au 
deschis o afacere în domeniul fitness-ului. Aceș-
tia au un magazin de produse și suplimente pen-
tru sportivi.  

„Am studiat la FEAA, în Iași, Management, Mar-
keting și Administrarea Afacerilor, în 2021 am ab-
solvit. Mi-am înființat propria companie acum un 
an de zile, am deschis un magazin, Befitone, avem 
un sediu în complexul eGros, iar recent am des-
chis și un site. Dimineața, când merg la magazin, 

avem o sală lângă unde merg să fac mișcare”, 
spune ieșeanca. 

Mii de oameni au comentat la videoclip 
Pe lângă vizualizări, videoclipul postat de An-

dreea a adunat și mii de comentarii. Unii oameni 
nu au apreciat cum arată tânăra și au lăsat tot 
felul de mesaje răutăcioase la adresa ei. Totuși, 
au fost și persoane care au încurajat-o.  

„Nu pun la suflet ce zic oamenii, peste tot este 
hate, văd și la alte clipuri. Lumea este oarecum 
reținută să vadă femei în domeniul acesta, nu li se 
pare normal. Cine cunoaște sau are o idee cu ce 
se mănâncă fitness-ul îmi apreciază munca și au 
lăsat comentarii de încurajare. Pe viitor, vreau să 
continui să lucrez la afacerea mea și să inspir oa-
menii să facă sport și să aibă un stil de viață să-
nătos”, a încheiat Andreea Netcă. 

O tânără din Iași face furori pe internet cu vi-
deoclipurile sale în care își arată corpul lucrat la 
sală. 

Petronel ȘTEFAN

O tânără din Iași a făcut furori pe 
internet! Iată cum s-a filmat Andreea 
pe o stradă din oraș. A strâns imediat 
2 milioane de vizualizări
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează 
electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-
Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne 
contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111

ANUNȚURI<7 joi, 08 august ANUNȚURI



ANUNȚURI joi, 08 august <8

Nr.208129-15/ 212003-20/ 444059-21/ 448431-17/ si nr..490959-13/ 
06.08.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 
Anul 2024 luna august  ziua 29 

În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 29, luna august, anul 2024, ora 10, în localitatea Iasi 
, str.A.Panu, nr.26, se vor vinde la licitaţie următoarele bunuri mobile, 
proprietate a debitorilor: 

1. SC. DAN MEDIL TRANS .SRL (Dosar executare nr.2397 - licitatia a treia): 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism M1 caroseria AABerlina ;marca: DACIA LOGAN;culoare-
galben; an fabricatie-2009; EURO 4; cap.cilindrica: 1390cmc; 
benzina+GPLl; Serie sasiu: UU1LSDAEF41994602; nr. Inmatriculare: IS-
40-CMR (nefunctionala, probleme la motor,rulaj 314611Km, instalatie 
GPL, aspect estetic degradat).; A.J.F.P IASI; 1.650; 19% 

Autoturism M1 caroseria AABerlina ;marca: DACIA LOGAN ;  culoare-
galben; an fabricatie-2015; EURO 5; cap.cilindrica: 1149 cmc; 
benzina+GPL ; Serie sasiu: UU14SDGG552937142; nr. Inmatriculare: IS-
11-JTH, rulaj 354411Km.; A.J.F.P IASI;7.400; 19% 

Autoturism M1 - AF vehicul cu utilizare multipla marca: PEUGEOT 
308;  culoare-galben; an fabricatie-2010; EURO 4; cap.cilindrica: 1560 
cmc; motorinal; Serie sasiu: VF34C9HZHAS209957; nr. Inmatriculare: 
IS-69-MON (nefunctionala - probleme la motor, rulaj 410494Km, aspect 
estetic degradat). ; A.J.F.P IASI; 4.900; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Grosu 
Anca.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000448. 

2. SC. IMPACT BUSINESS SOLUTIONS .SRL (Dosar executare nr.2091 -  
licitatia a patra) : 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism M1 -HYUNDAI; an fabricatie 2014; culoare 
alb;nr.idenfiticare: NLHBA51BAFZ292157; cap.cilindrica 1248 cmc; 
benzina; nr.inmatriculare: IS-06-YBS, semne particulare: (bara fata 
crapata); A.J.F.P IASI; 11.630; 19% 

Autoturism M1 AB berlina cu hayon ; marca PEUGEOT 107; 
nr.identificare : VF3PNCFAC88053812; an fabricatie 2006 , culoare 
rosu,  capacitate cil.998 cmc; benzina, nr.inmatriculare IS-09-YBS. 
(exfoliere vopsea bara fata si bara spate); A.J.F.P IASI; 4.454; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2110 – inspector Leonte 
Livia .Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000449. 

3. SC. LENVAS .SRL (Dosar executare nr.1731 - licitatia a patra) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism M1-AC Breack marca OPEL ASTRA SPORTS TOURER, an 
fabricatie 2012, culoare galben, nr.identificare WOLPD8EW5C8101442, 
motorina , nr.inmatriculare IS-18-LEN (semne particulare: (pierdere 

ulei,probleme pompa/ ambreaj) - utilizat taxi.; A.J.F.P IASI; 8.700; 19% 
Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 

mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Birsan 
Florina. Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000450. 

4. SC. ARICAT HOLDING INVEST .SRL (Dosar executare nr.9826 - licitatia 
a treia) : 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoutilitara N1 BA Suprastructura deschisa; marca: PEUGEOT 
BOXER; an fabricatie-2013; EURO 5;culoare alb; cilindree 2.198 cmc; 
Serie sasiu: VF3YKTMDC12437102;   nr. Inmatriculare: IS-12-JCA - 
adresa de  identificare com. Vanatori -Jud.Iasi (abandonat,stare 
degradata , urme de rugina, inspriptii personalizate pe portiere, 
baterie demontata).; A.J.F.P IASI; 15.050; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Leonte 
Livia.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000451. 

5. SC. ALGO LIFE CONCEPT .SRL (Dosar executare nr.9393.2 -  licitatia 
a doua ) : 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism DACIA model LSDAA ;  culoare-albastru ; an fabricatie-
2005; cilindree:1390cmc; benzina; Serie sasiu: UU1LSDAAH33894707;   
nr. Inmatriculare: IS-44-ALG (caroseria afectata de 
rugina,indoituri,zgarieturi,exfolieri ale vopselei; 318.355 km la bord la 
data de 28.08.2023); A.J.F.P IASI; 2.513; 19% 

Autoturism marca RENAULT; model KANGOO KC KC08 
nr.identificare: VF1KC08EF28746886; an fabricatie 2003 , culoare alb; 
cilindree 1461 cmc; motorina, nr.inmatriculare IS-46-ALG (capota, 
portierele, pragurile - afectate de rugina; indoituri si lovituri minore; 
interior -stare nesatisfacatoare ,tapiteria rupta, murdara; acumulator 
descarcat; 465.515 km la bord  la data de 28.08.2023); A.J.F.P IASI;
4.860; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Amariei 
Andrei .Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000452. 

* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile 
pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din Legea 
nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să 
înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la 
termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să 
prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte 
de data licitaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare; 
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub 

forma scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei. Plata taxei se va efectua 

în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar 
D.G.R.F.P.Iasi – Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi,cod de 
identificare fiscală 4540909 deschis la Trezoreria Municipiului Iasi, 
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utilizind numerele de evidenta indicate individual societate; 
c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în 

limba română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a 
patrimoniului naţional sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz:  
Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia debitorilor. 
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 

numărul de telefon afisat.   
Data afişării: 08.08.2024 
Conducătorul organului de executare, Scriitoru Liliana 
Sef Serviciu C.E.S.P.J, Grigoras Monica 
Execurtori Fiscali, Birsan Florina 

Leonte Livia 
Grosu Anca 

Amariei Andrei 
INTOCMIT, Lungu Gabriela 
Documentul care contine date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679
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Subofițerul a luat-o razna de tot.  
A cerut poză cu chiloțeii uzi  
În debutul rubricii de astăzi, babele bârfi-

toare vă pun la curent cu ce se mai întâmplă în 
lumia militarilor, undi pari că hormonii dictează. 
Babili nu exagerează când spun asta și vă poves-
tesc di îndată o ispravă a unui subofițer de la 

Lupii Negri, numit Găbițu Iulică. Domnul nostru 
pari că ari civa la cap, altfel nu se explică de ce 
riscă așa. După ci a fost luat în vizor, că agață 
babe cu cari se culcă și le filmează în așternut, 
Găbițu a comis-o din nou. Mai precis, într-o dis-
cuție online cu o vecină lucrătoare în presă, i-a 
cerut ăleia să-i trimetă o poză cu chiloțeii uzi. 
Când a văzut mesajul, vecina l-a blocat pe domn 
subofițer și s-a minunat de tupeul lui. Omuleții 
ăștia ar mai trebui testați psihologic, că nu di 
alta, pe la unitățile militare din târg sunt și oa-
meni cu merite, dar câțiva obsedați îi fac de râs 
pe toți.  

S-a lins cu toată lumea în  
campanie pentru tri voturi amărâti  
Babele au câtiva noutăți și din lumia politicii 

di pi Bahlui, mai precis dispri consilierul Merciu-
lica Manachi, di la pesedi, cari e plin di herpesiuri 
după campania electorală. Acest lucru s-a în-

tâmplat, deoarici consilierul s-a lins cu toți can-
didații la premărie de prin comuni și s-a tras în 
pozi doar să-i inducă în eroari pi mai marii de 
partidoi. Manachi s-a lăudat în stânga și în 
driapta că ari oameni prin comuni, că o să câștigi 
alegerili, iar la final, totul a fost un mari fâs, iar 
omulețul a adus la pesedi tri voturi amărâti.  

Interlopul stă mai mult  
pe la spital decât acasă  
În încheierea rubricii de astăzi, babele vă po-

vestesc ci mai faci unul din cei mai cunoscuți in-
terlopi din târg, Basilică Cordon. Di civa timp, el 
stă mai mult prin curtia Spitalului Speredon 
decât acasă. Să știe că Basilică ari civa problimi 
la corason, cari l-o cam băgat în spereti, așa că 
probabil vre să fie pi apropi în caz că îl apucă din 
nou vreun infarct. Măsura îi oleacă cam exage-
rată, dar na, până la urma urmei, în fața bolii și a 
morții tătă lumia e egală și la fel de spărietă. 

Bursa bârfelor

Lucrările de la Autostrada Moldovei 
continuă. Recent, președintele CJ, 
Costel Alexe, a făcut o vizită pe 
șantierul unde lucrează  
aproximativ 100 de muncitori 

  
Autostrada Pașcani – Suceava, cu o lungime 

de 62 km, va fi dotată cu facilități precum 23 de 
viaducte, cel mai lung având o lungime de 1.050 
de metri, situat în punctul de pornire a autostrăzii, 
Gâstești – Pașcani, 37 de pasaje, 12 poduri, opt 
parcări, două Centre de Întreținere și Coordonare, 
perdele forestiere și panouri fonoabsorbante și 
anticoliziune, iluminat public, sistem de monito-
rizare a traficului ITS, cinci noduri rutiere situate 
la Tătăruși – Heci, intersectând DJ208F, Dolhasca, 
intersectând DJ208I, Roșcani, intersectând 
DJ208C, Dumbrăveni, intersectând DJ208B, Ae-
roportul Suceava, care permite accesul la DN29 
și către aeroport.  

Lucrările de la Autostrada Moldovei 
continuă. Cei 100 de muncitori lucrează 
la nodul turbion dintre A7 și A8 
Recent, președintele Consiliului Județean Iași, 

Costel Alexe, a făcut o vizită de lucru pe șantierul 
Autostrăzii A7, unde aproximativ 100 de muncitori 
lucrează la nodul turbion dintre A7 și A8.  

„Potrivit constructorului, 100 de muncitori 
sunt mobilizați, în prezent, la nodul turbion dintre 
A7 și A8, iar lucrările sunt în grafic. Lucrările pe 
lotul 3 Mircești - Pașcani din Autostrada A7 au 
avansat foarte mult și suntem mai aproape ca ori-

când să putem circula pe primii kilometri de au-
tostradă din județul Iași. Județul Iași va cunoaște 
o dezvoltare fără precedent odată cu finalizarea 
acestor obiective strategice: autostrăzile A7 și A8, 
prin care vom conecta Iașul de sudul, respectiv 
vestul țării. Sectorul Mircești – Pașcani din A7 are 
o lungime totală de aproape 29 km și trece prin 
cinci UAT-uri din județul Iași, Mircești, Hălăucești, 
Mogosești – Siret, Stolniceni – Prăjescu și Paș-
cani”, a declarat Costel Alexe.  

Traseul autostrăzii va traversa următoarele 
unități administrativ-teritoriale (U.A.T.), județul 
Iași, pe o lungime de 12,3 km, incluzând localitățile 
Pașcani, Valea Seacă, Lespezi și Tătăruși, județul 
Botoșani, pe o lungime de 6,5 km, cu localitatea 
Tudora, județul Suceava, pe o lungime de 43,17 
km, trecând prin localitățile Dolhasca, Liteni, Fân-
tânele, Udești, Verești, Salcea, Dumbrăveni și Su-
ceava. Menționăm faptul că Autostrada Moldovei, 
denumită A7, și autostrada Unirii, A8, se vor întâlni 
în județul Iași, la sud de Pașcani.  

Autostrada Unirii a obținut  
acordul de mediu pentru tronsonul 
care tranzitează județul Iași 
Recent, Agenția pentru Protecția Mediului Iași 

a luat decizia de emitere a acordului de mediu 
pentru ceea ce înseamnă autostrada Unirii, au-
tostrada A8, pe raza județului nostru. 91 de kilo-
metri, 21 de unități administrativ teritoriale, de 
aici, de la Pașcani, din nodul de tip turbion, cel mai 
mare și mai important nod de tip autostradă din 
România, până la Iași, Prut și, evident, mai de-
parte, în Republica Moldova. Lungimea autostrăzii 

Iașului va fi de 93,3 km, iar traseul a fost împărțit 
în patru tronsoane: Moțca – Tg Frumos (31,5 km), 
Tg Frumos – Lețcani (28,6 km), Lețcani – Iași (17,7 
km) și Iași – Ungheni (15,5 km). În ceea ce privește 
segmentul din județul Iași, sunt prevăzute 100 de 
poduri și 14 tunele. Lungimea celor 14 tunelurilor 
va fi de aproximativ 6 kilometri. Cea mai mare ac-
tivitate este la începutul traseului, pe segmentul 
din comuna Moțca, unde sunt pantele mai mari, 
iar legăturile între autostradă și drumurile locale 
s-au făcut aproape de nivelul acestora din cauza 
faptului că nu pot fi construite tuneluri în zonă, 
fiind distanța de nivel foarte mare. În ceea ce pri-
vește termenul de execuție a autostrăzii, acesta 
este estimat la 36 de luni. Studiul arheologic a fost 
realizat, însă va fi făcută o monitorizare pe pe-
rioada lucrărilor, astfel, în momentul în care apare 
un sit ce nu este prevăzut în documentație, con-
structorul va permite descărcarea arheologică. 
Studiul este aprobat de Ministerul Culturii. 

Lucrările de la Autostrada Moldovei continuă. 
Recent, președintele CJ, Costel Alexe, a făcut o 
vizită pe șantierul unde lucrează aproximativ 100 
de muncitori la nodul turbion.  

Alexandra MAISNER

Lucrările de la Autostrada Moldovei 
continuă! Aproximativ 100 de muncitori 
lucrează la nodul turbion dintre A7 și A8


